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Čitanost magazina u srbiji - 12 najvećih izdavača (smmri)
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Predavanje na temu “Pregled mogućnosti komu-
nikacije putem interneta u srbiji” u organizaciji uePs-a 
održano je u svečanoj sali upravne zgrade beogradskog 
sajma. učesnici, među kojima su bili i goran aničić, web 
urednik CPg i milica milić, Pr manager CPg od uglednih 
predavača; miloja sekulića, e-Pr Director “mcCan erickson 
Pr”, gabrijele stjepanović, managera “HttPool” i marine 
antić, direktorke kompanije “bolji posao”, saznali su da se 
u poslednje dve godine broj sajtova u zemlji sa 35.000 
popeo se na 65.000, a srpska internet scena prati sve tren-
dove globalne mreže. 

u avgustovskom broju magazina lepota&zdravlje 
predstavićemo nove letnje boje make upa – ruževe 
i lakove za nokte. u anketi l&z saznali smo da naše 
čitateljke najviše vole da isprobaju nove boje i beauty 
brendove dok su na godišnjem odmoru!

modni editorijal predstaviće letnje, jednostavne 
i elegantne odevne kombinacije,  maštovitu obuću i 
asesoare različitih vrsta. naše čitateljke su se izjasnile da 
leti najradije razgledaju stranice svog omiljenog maga-
zina koje predstavljaju odevne predmete, nakit i fashion 
detalje koje mogu odmah da kupe!

u zdravstvenom delu magazina posebno ćemo 
se osvrnuti na štetne, a ponekad i kobne posledice 

sunčanja jer, pored lepote i trendova, trudimo se da 
informišemo naše čitateljke o najrizičnijim aspektima 
lepote i očuvanju njihovog zdravlja.

 Plus Veliki sPeCijal – olimPijsko leto
ko su najbolji sportisti? kako stići do vrha? kako 

postići najbolju formu? kako sačuvati koncentraciju? 
kako se prilagoditi na klimatske promene? reč vrhun-
skih sportskih lekara i psihologa...  

rok za PrijaVu reklama 2. jul 2008.

 

u novom, avgustovskom broju magazina braVa 
Casa očekuje vas mnoštvo interesantnih ideja i pred-
loga kako da uredite svoj životni prostor. osim prikaza 
stanova i kuća u kojima dominiraju različiti stilovi, 
kombinacije materijala i boja, svim našim čitaocima 
olakšaćemo opremanje enterijera. u 24. broju magazina 
braVa Casa pokazaćemo najnovije modele spavaćih 
soba koje mogu da kupe u našim salonima nameštaja, 

radne stolove i stolice za dečje sobe, escajg i posuđe, 
praktične i lepe tuš kabine.u ovom broju posavetovaće 
vas naš arhitekta kako da uredite svoj životni prostor, 
kao i kako da osmislite i ulepšate dvorište. 

Pozivamo sve naše čitaoce da, kao i u svakom broju, 
učestvuju na konkursu za naj stan. Dovoljno je da 
pošalju fotografije svih prostorija, a mi ćemo poslati 
našeg profesionalnog fotografa da to snimi.

rok za PrijaVu reklama u  braVaCasi br. 24: 
2. jul 2008. 

avgustovska lePota&zDraVje + Veliki olimPijski sPeCijal

s obzirom na letnje dane i na činjenicu da se ljudi 
uveliko pripremaju za godišnje odmore, “tina” će u broju 
14, u rubrici “male ludosti”, predstaviti najnovije modele 
fotoaparata prilagođenih ženskoj tašni.

Pošto se bliži 1. septembar, vreme je da posvetimo 
pažnju najslađima i najmlađima, to jest - deci jer su ona 
naša budućnost. u rubrici “tina extra” pišemo o školskim 
torbama. iako mislite da deci taj detalj nije važan, varate 
se jer vaši klinci žele torbe ilustrovane njihovim omiljen-
im crtanim junacima. 

gril u bašti
u rubrici “Dobar zalogaj” ponudićemo najbolje i 

najlepše recepte uz koje možete da reklamirate svoje 
proizvode, odnosno mesne prerađevine od kojih 
zastaje dah.

Peškiri!!!
neka vaš pečat, kako na plaži tako i u kupatilu, bude 

- lično vaš peškir. u ovom broju “tine”, u rubrici “ulepšajte 
dom”, pisaćemo o pamučnim, šarenim, jednobojnim, za 
lice, za telo, za goste - peškirima. udobnost i komfor ku-
panja i tuširanja ne ogleda se samo u dobroj kupki nego 
i u dobrom peškiru. Dodir mekog peškira na koži posle 
kupanja ništa ne može da zameni. 

srećan Put!!!
budite baš vi potencijalna agencija koja će u 

sledećem broju “tine”, u rubrici “srećan put”, odvesti naše 
čitaoce na besplatno (nagradno) putovanje koje će pam-
titi do kraja života. Ponudite destinaciju koja će za vas biti 
reklama, a za naše čitateljke sitnica koja život znači. 

izdavač robert Čoban, potpisao je, u ime kompanije 
“Color Press group” ugovor sa estradnom zvezdom jelenom 
karleušom o ustupanju eksluzivnih prava magazinu “Hello!” 
na fotografije sa venčanja budućeg bračnog para karleuša-
tošić, koje je zakazano za 28. jun ove godine. koktel povo-
dom objavljivanja saradnje upriličen je u sredu, 11. juna u 
restoranu “ruski car”.

12. jun 2008.  jelena karleuša potpisala ekskluzivni ugovor sa CPg

10. jun 2008. kompaniji “Color Press group” dodeljena “junska nagrada” regionalne Privredne komore

Predsednik kompanije “Color Press group”,  
robert Čoban primio je plaketu regionalne 
privredne komore novi sad za 2007. godinu, za 
ostvaren izuzetan doprinos u razvoju privrede u 
regionu. 

“junska nagrada” Privredne komore novi sad je 
priznanje koje se dodeljuje kompanijama i pojedin-
cima za ostvarene rezultate u povećanju proizvod-
nje, poboljšanju preduzetništva i menadžmenta, 
kao i njihovog doprinosa u povezivanju obrazovne, 
istraživačke i privredne delatnosti.

Detaljnije o svim  
događajima pročitajte na:

12. jun 2008. Pregled mogućnosti komunikacije putem interneta u srbiji

treća grupa zaposlenih u kompaniji 
“Color Press group”, prošlog vikenda 
učestvovala je na team buildingu u 
klubu CmC “satelit” na zlatiboru. agen-
cija “tim”, iz novog sada, stručnim 
programom, zaposlene iz Color Press-a 
podsetila je na važnost i efikasnost  

 
timskog rada. mnogi su naučili  kako da 
u timu prepoznaju svoju ulogu, a uverili 
su se i u to  koliko grupni rad  ume da 
motiviše pojedinca. slobodno vreme 
grupa je iskoristila za šetnje po zlati-
boru, na kojima se odličnim druženjem 
razvijao timski duh. 

e magazin u julskom broju analizira stanje duvanske 
industrije u srbiji, kao i  tehnološku zaostalost u oblasti 
poljoprivrede i energetike. tu su i istraživacka reportaža 
o visokim cenama nekretnina kod nas, zanimljivi intervju 
sa renomiranim ljudima iz sveta biznisa i bankarstva, kao i 
novosti iz sveta biznisa i novih tehnologija. rezervišite na 
vreme oglasni prostor  u e magazinu.

rok za PrijaVu reklama u  e-magazinu 
21.jul 2008

18. jun 2008.  CPg na team builDingu

sve informacije, cenovnici i kontakti na: www.color.co.yu/advertising.html

ukoliko ne želite da primate naš newsletter, molimo vas da pošaljete mail na newsletter-cpg@color.co.yu

braVaCasa u avgustovskom broju donosi

tina u četrnaestom broju predstavlja

e-magazin / u julskom broju

rok za PrijaVu reklama u tini br.15:  23. jun 2008.  


